

# **PROTOKOL PREVENCIJE I POSTUPANJA ZA VRIJEME RADA U POSEBNIM UVJETIMA UZROKOVANIM COVID-19 U ŠKOLSKOJ GODINI 2020/2021. TE PLAN RADA GLAZBENE ŠKOLE FRANJE KUHAČA OSIJEK**

## **SADRŽAJ PROTOKOLA**

1. MJERE, UPUTE I MODELI ZA RAD GLAZBENE ŠKOLE FRANJE KUHAČA OSIJEK (GŠFK OSIJEK)
2. ORGANIZACIJA POČETKA RADA I PLAN RADA GŠFK OSIJEK U ŠKOLSKOJ GODINI 2020/2021.
3. PROTOKOL PREVENCIJE I POSTUPANJA ZA VRIJEME RADA U POSEBNIM UVJETIMA UZROKOVANIM KORONAVIRUSOM (COVID-19)
4. MJERE PREVENCIJE, EDUKACIJA I INFORMIRANJE SVIH DIONIKA ŠKOLE
5. PROTOKOL U POSTUPANJU SLUČAJA SUMNJE U ZARAZU COVID-19, IZOLACIJSKA SOBA
6. MJERE ČIŠĆENJA I ODRŽAVANJA PROSTORA
7. SURADNJA SA HZZJZ-om OBŽ i DRUGIM NADLEŽNIM INSTITUCIJAMA U RAZDOBLJU PANDEMIJE IZAZVANE VIRUSOM COVID 19

## **Ad 1. MJERE, UPUTE I MODELI ZA RAD GŠFK OSIJEK**

PREPORUKE ZA RAD GLAZBENIH ŠKOLA TIJEKOM EPIDEMIJE KORONAVIRUSA (COVID-19) OBJAVLJENE NA STRANICAMA HZJZ-a od 24. kolovoza 2020.

[https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute\\_vrtici\\_i\\_skole\\_24\\_08\\_2020\\_HZJZ-1.pdf](https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf)

UPUTE ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 VEZANO ZA RAD PREDŠKOLSKIH USTANOVA, OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2020/2021. OD 24. kolovoza 2020.

[https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute\\_vrtici\\_i\\_skole\\_24\\_08\\_2020\\_HZJZ-1.pdf](https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf)

NOVE PREPORUKE HZJZ-a ZA RAD UMJETNIČKIH ŠKOLA DONESENE 29. kolovoza 2020.

[https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Umjetnicke\\_skole\\_30\\_08\\_2020\\_HZJZ.pdf](https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Umjetnicke_skole_30_08_2020_HZJZ.pdf)

DOKUMENT MZO-a: MODELI I PREPORUKE ZA RAD U UVJETIMA POVEZANIMA S COVID-19 U PEDAGOŠKOJ/ŠKOLSKOJ GODINI 2020/2021.

<https://mzo.gov.hr/vijesti/modeli-i-preporuke-za-rad-u-uvjetima-povezanim-s-covid-19-u-pedagoskoj-skolskoj-godini-2020-2021/3916>

## **Ad 2. ORGANIZACIJA POČETKA RADA I PLAN RADA GŠFK OSIJEK U ŠKOLSKOJ GODINI 2020/2021.**

Glazbena škola početak će s radom 7. rujna 2020. Nastava će se kao i do sada odvijati **u dvije smjene**.

Novoupisani učenici pozvani su u petak, 4. rujna 2020. na dogovor za raspored koji je objavljen na Web stranici Škole <https://gsfk-osijek.hr/pocetak-nastave/>. Raspored sati za osnovnu glazbenu školu bit će strukturiran na temelju novih okolnosti jednosmjenske ili dvosmjenske nastave u općeobrazovnim školama. Individualna nastava za sve učenike izvodit će se u prostoru Škole. Iznimno u prvom tjednu (od 7. do 12. rujna 2020.) skupna i teorijska nastava će se izvoditi online za osnovnu i učenike koji pohađaju dva usmjerenja u srednjoj školi. Na temelju pojedinačno prikupljenih podataka rasporeda iz drugih škola od svakog učenika, u prvom tjednu će se moći artikulirati raspored rada skupne nastave i formirati grupe učenika kako nalažu mjere HZJZ-a. Raspored sati skupne nastave za matične učenike bit će objavljen do 5. rujna, a ti su učenici pozvani u ponedjeljak, 7. rujna na sat razrednika u GŠFK prije početka općeobrazovne nastave u 3. gimnaziji Osijek kada će dobiti detaljne upute o mjerama i modelima nastave. Nastavni sati su skraćeni 5 minuta: sat od 45 minuta skraćen je na 40 minuta a sat od 30 minuta skraćen je na 25 minuta.

Svi su učenici pozvani pratiti Google Classroom od prvog tjedna nastave. Novi će učenici u prvome tjednu biti pozvani prijaviti se u virtualne učionice, a stari učenici neka prate postojeće učionice. Važno je napomenuti da svi novoupisani učenici trebaju biti prijavljeni na G-suite preko domene skole.hr prije nego se prijave u virtualne učionice. Krajem prvoga tjedna nastave bit će objavljen raspored sati teorijske nastave koja će se održavati uživo u školi, organizirano u manjim grupama (grupe će biti unaprijed dogovorene, stalne i zatvorene).

Nastava teorijskih glazbenih predmeta u osnovnoj glazbenoj školi (solfeggio, teorija, zbor), kao i nastava svih teorijskih predmeta za učenike pripremnih razreda i srednje škole koji nisu u matičnom glazbenom razredu održavat će se kombinirano (jedan tjedan online, drugi uživo u školi) zbog epidemioloških mjera koje ograničavaju broj učenika po grupama u prostorijama škole.

Rad s učenicima matičnih razreda Srednje glazbene škole, odvijat će se na sljedeći način: općeobrazovni predmeti u prostoru 3. gimnazije Osijek, a stručni predmeti u prostoru GŠFK Osijek. Škola će omogućiti izvođenje nastave općeobrazovnih i stručnih predmeta u zatvorenim grupama nevezanim uz ostale učenike koji dolaze iz drugih škola. Tendencija je da se dio nastave općeobrazovnih predmeta prebaci u prostor GŠFK Osijek koliko i kada to dozvole mogućnosti sigurnog izvođenja nastave.

**Ispričnice (ako je dijete kronični bolesnik)** – svaki učenik mora dobiti odluku liječnika školske medicine za izostanak dulji od mjesec dana vezano uz (ne)mogućnost rada/sudjelovanja u nastavi.

**Dolazak drugih osoba u školu** – roditelji se prije dolaska u Školu (npr. za informacije) trebaju telefonski najaviti, te će im dolazak biti omogućen u vrijeme kada učenici nemaju nastavu.

### **Organizacija prostora**

Škola ima u prizemlju 10 učionica i sobu za izolaciju, u podrumu su dvije učionice, a na katu je koncertna dvorana i 10 učionica. Za potrebe nastave pod posebnim uvjetima zaštite od

COVID-19 virusa preuredili smo i zbornicu kao 11. učionicu na katu. U svim su učionicama označeni razmaci od 1,5 m za teorijsku nastavu u osnovnoj školi i 2 m za srednju školu. Na vratima je istaknuto koliko učenika može biti smješteno po učionicama. Ondje gdje je broj grupe učenika veći, nužno je nošenje maski. Nastava puhaćih instrumenata, kao i pjevanja odvijat će se preko pleksiglas barijera koje su naručene, a u izradi su i mobilne barijere za nastavu gitare i tambure, violine i viole te violončela koje će nastavnici moći koristiti po potrebi. Također se planira izrada pleksiglas barijera za učionicu br. 4 koja ima najveći kapacitet broja učenika. Škola je zatražila i nove prostore: korištenje dvorane Doma HV-a od Ministarstva obrane i prostore u Kulturnom centru i Staroj Pekari za potrebe nastave suvremenog plesa i baleta, te zajedničkih proba orkestrara i zborova, a po potrebi i individualne nastave u slučajevima prevelikog opterećenja brojem učenika po smjenama. Prema potrebi, poduzet će se i traženje novih prostora za pojedinu nastavu puhaćih glazbala i pjevača.

Nastava općeobrazovnih predmeta odvijat će se u učionicama 3. gimnazije Osijek s tendencijom prebacivanja pojedinih razreda/predmeta u prostore GŠFK što će ovisiti o mogućnostima formiranja konačnog rasporeda sveukupne individualne i skupne nastave, kao i nastave suvremenog plesa u GŠFK Osijek. Prostor školskog unutarnjeg dvorišta koristit će se za razredne odmone, ali i nastavu suvremenog plesa, TZK-e i po potrebi za svu ostalu skupnu i individualnu nastavu i sjednice koliko vremenske prilike to budu dopuštale.

Za sve učionice su osigurana dezinfekcijska sredstva, potrebni razmak, izrađeni su protokoli ulaska u školu, prolaska i boravak u hodnicima, svim prostorijama škole te način rada u pojedinim vrstama učionica (teorijska nastava, nastava klavira, nastava gudačkih i puhaćih instrumenata, nastava gitare i tambure, solo pjevanja, udaraljki i suvremenog plesa). Određeni su protokoli korištenja prostora za obavljanje nužde (prizemlje učenici osnovne glazbene škole i nastavnici, podrum učenici srednje škole i suvremenog plesa, kat nastavnici i uprava škole).

POPIS UČIONICA		
Broj sobe	Nastavnici	Broj učenika (1.5 m)
1	Gribl, Maras (klavir)	2+1
2	Huhn, Krupić (Naumov) (violina, viola)	1+1
3	Erhardt, Vukadinović (violina, gitara)	7+1
4	Fischbach, Pušić (teorijski predmeti)	16+1

7	<i>Vanjski (puhači)</i>	1+1 (3m)
vježbaona	<i>Vanjski (puhači)</i>	1+1 (3m)
12	Vrekalić, Glavočević, Svalina (teorijski predmet, zbor)	11+1
12a	Batorek, Svalina, Zbiljski (teorijski predmeti, zbor, tambura)	16+1
13	<i>Soba za izolaciju</i>	1
14	Oršolić, Turk (klavir)	2+1
15	Dojkić, Hinek (teorijski predmet)	11+1
16	Ergotić, Petrović, Zbiljski + orkestar (tambura)	10+1
18	Glavočević, Džambić (klavir)	9+1
19	Alić, Masle (klavir)	9+1
20	Ivanković, Šenk (klavir)	2+1
21	Rončević, Tutavac (klavir)	2+1
22	Hoffmann, Jaić (klavir, solo pjevanje)	12+1
20a	Knežič-Galić (klavir)	6+1
25	Bauer, Papa, Proleta (klavir)	1+1
26	Kunjko (violončelo)	1+1

27	Barat, Karačić (saksofon, flauta)	1+1 (3m)
zbornica	Hoffmann, Mandić(klarinet, flauta)	11+1
vježbaona	Husnjak, Rimac (gitara)	4+1
dvorana	Ples, početnički solfeggio, Papa (pjevanje)	
podrum	Orkestar, ples, udaraljke	28+1
dvorište	Orkestar, TZK (?), komorna (?)	
dnevni boravak		10

**Organizacija putovanja na natjecanja** - HZJZ je objavio nove preporuke ‘Mogućnosti izvođenja višednevne izvanučioničke nastave vezano uz pandemiju COVID-19’. U preporukama je jasno navedeno da se način boravka i međusobni kontakti djece pri višednevnoj izvanučioničkoj nastavi smatra vrlo rizičnom aktivnošću u smislu mogućnosti širenja COVID-19 infekcije. S obzirom na to da uvijek postoji povećani epidemiološki rizik za djecu, mlade i odrasle u slučaju odlaska na višednevnu izvanučioničku nastavu te uzimajući u obzir aktualnu epidemiološku situaciju, preporučuje se odgoditi višednevnu izvanučioničku nastavu do daljnjega, odnosno do poboljšanja epidemiološke situacije. Naime, prema mišljenju HZJZ-a, za izvođenje višednevne izvanučioničke nastave ‘ne mogu se propisati mjere koje bi učinile rizik prihvatljivo niskim’. Ukoliko organizator ipak odluči provesti izvanučioničku nastavu, ista se može realizirati samo u skladu s preporukama koje je naveo HZJZ, pri čemu svi moraju biti svjesni rizika koji i dalje postoji. Također je potrebno pridržavati se svih važećih protuepidemijskih mjera i odluka Stožera civilne zaštite. Ukoliko se učenici ne pridržavaju mjera o tome treba obavijestiti ovlaštenu osobu.

Ukoliko se učenici ne pridržavaju mjera, o tome treba obavijestiti ovlaštenu osobu i kontaktirati roditelja/skrbnika.

#### **PLAN RADA U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./ 2021.**

Škola će nastaviti raditi u dvije smjene šest dana u tjednu, s obzirom na broj djece i dosadašnji rad. Odabrani model rada je B model prema kojemu se dio nastave izvodi u prostoru škole, a dio online.

Radno vrijeme za izvođenje nastave je od 7:30 do 13:00 te od 14:00 do 21:00 h od ponedjeljka do petka, a subotom od 8:00 do 12:30. Rad subotom organizirat će se samo u slučajevima kada nastavu nije moguće organizirati radnim danima. Škola ima u prizemlju 10 učionica i sobu za izolaciju, u podrumu su dvije učionice, a na katu je koncertna dvorana i 10 učionica. Za potrebe nastave preuredili smo i zbornicu kao 11. učionicu na katu. Nastava općeobrazovnih predmeta odvijat će se u učionicama 3. gimnazije Osijek s tendencijom prebacivanja pojedinih razreda/predmeta u prostore GŠFK što će ovisiti o mogućnostima formiranja konačnog rasporeda sveukupne individualne i skupne nastave, kao i nastave suvremenog plesa u GŠFK Osijek. Prostor školskog unutarnjeg dvorišta koristit će se za razredne odmone, ali i nastavu suvremenog plesa, TZK-e i po potrebi za svu ostalu skupnu nastavu i sjednice koliko vremenske prilike to budu dopuštale.

Nastava teorijskih predmeta neće započimati u isto vrijeme kako bi se izbjegli susreti različitih odgojno obrazovnih skupina po hodnicima, njihovo miješanje te osigurali svi higijenski uvjeti definirani Mjerama HZJZ-a. Individualna nastava također ima različito vrijeme početaka nastave, a dežurstvima nastavnika u školi na hodniku i predvorju, osigurava se mjera provođenja distanciranja.

Zatraženi su i dodatni prostori za izvođenje nastave suvremenog plesa, zborova, orkestrara, komorne glazbe i pojedinih instrumenata i pjevanja u prostorima Kulturnog centra osijek, Stare pekare i Doma HV-a u Osijeku kako bi se i veći dio skupne nastave mogao izvoditi u školi, a ne online.

Budući da rad Glazbene škole ovisi o mnogobrojnoj djeci koja dolaze iz drugih škola, raspored rada bit će definiran tek nakon uvida u rad svih škola dok će se matična srednja škola definirati rasporedom do 5. rujna 2020. Tijekom školske godine predviđa se redefiniranje i prilagodba rasporeda u suradnji s 3. gimnazijom Osijek, mijenjanjem i prilagodbom smjenama djece u općeobrazovnim školama i sl.

Do 1. rujna 2020. upisanih je 428 učenika u redoviti program te 27 učenika u samofinancirajući program početničkog solfeggia što je ukupno 455 učenika koji pohađaju nastavu u GŠFK Osijek.

Škola je pripremila *Protokol prevencije i postupanja za vrijeme rada u posebnim uvjetima uzorkovanim Covid-19* i *Plan rada u školskoj godini 2020/2021.* (u nastavku teksta). Tim je dokumentom Škola regulirala provođenje mjera zaštite prema preporukama, mjerama i modelima HZJZ-a i MZO-a.

### **Ad 3. PROTOKOL PREVENCIJE I POSTUPANJA ZA VRIJEME RADA U POSEBNIM UVJETIMA UZROKOVANIM KORONAVIRUSOM (COVID-19)**

Svi protokoli i mjere usvojeni su na sjednici Nastavničkog vijeća, 3. rujna 2020. Mjere i upute prevencije i zaštite, mjerenje temperature, nošenje maski, načini ulaska i izlaska iz škole, kretanja u prostoru škole i evidencija učenika, djelatnika i neovlaštenih osoba odnose se na sve dionike škole: učenike, djelatnike, roditelje, neovlaštene osobe. Pojedinačne upute izvođenja nastave različitih odjela sadrže specifičnosti učenja sviranja pojedinih instrumenata, pjevanja i plesa te teorijske nastave i ostale skupne nastave, održavanje higijene i dezinfekciju prostora koja je karakteristična za različite instrumentalne odjele ili

instrumente, načine i oblike izvođenja nastave prilagođene uvjetima zaštite od pandemije virusa Covid-19.

**Prevenција i zaštita** - Osnovni elementi uputa su pojačana osobna higijena i dezinfekcija ruku, nemiješanje odgojno-obrazovnih skupina, najveći mogući fizički razmak (socijalno distanciranje). Učenike treba podsjećati da ne dodiruju usta, nos, oči i lice. Kad kašlju i kišu, učenici se trebaju okrenuti od drugih, prekriti usta i nos laktom ili maramicom koju poslije treba baciti u koš s poklopcem te oprati ruke. Prije početka nastave ruke se trebaju oprati. Za pranje ruku treba koristiti tekuću vodu i sapun. Pri pranju ruku potrebno je pridržavati se naputaka za pravilno pranje ruku (nužno je na vidljivom mjestu postaviti informacije o higijenskim postupcima te osigurati dostupnost dozatora s dezinfekcijskim sredstvom za dezinfekciju ruku). Nakon pranja ruku sapunom i vodom, ruke treba osušiti papirnatim ručnikom za jednokratnu upotrebu koji se nakon korištenja baca u koš za otpad s poklopcem. Ruke treba dezinficirati kod ulaska i izlaska iz učionice te što češće tijekom boravka u školi. Sredstvo za dezinfekciju treba u količini od 1 do 2 ml nanijeti na suhe i čiste dlanove (obično jedan potisak). Dlanove i područje između prstiju treba protrljati dok se ne osuše, a sredstvo nije potrebno isprati. U učionicama skupne nastave i ispred učionica individualne nastave treba biti osigurana dostupnost dozatora s dezinfekcijskim sredstvom za dezinfekciju ruku (na bazi alkohola u koncentraciji najmanje 70 %).

Učenici osnovne škole koriste toalet u prizemlju, a učenici srednje škole i suvremenog plesa koriste toalet u podrumu škole. Tijekom nastave sviranja potrebno je održavati međusobnu udaljenost od 1,5 metra za osnovnu i 2 m za srednju školu između nastavnika i učenika. Nakon korištenja instrumenta, isti se mora po završetku sata dezinficirati. Potrebno je redovito prije nastave dezinficirati (stolove, kvake, ručke na prozorima, prekidače struje, rukohvate stolica). Svaka prostorija za nastavu i probe zborova i orkestara treba imati kantu za otpatke s odgovarajućim poklopcem. Potrebno je također prozračivati učionicu otvaranjem prozora, osobito između svake aktivnosti odnosno svake grupe polaznika i svakog nastavnog sata (30 minuta), te osigurati stalno prozračivanje, kad god je to moguće (preporučuje se ostaviti otvorene prozore tijekom odgojno-obrazovnoga rada). Po završetku nastave preporučuje se izbjegavanje zadržavanja u zatvorenim prostorijama dulje nego što je to potrebno. Prostorije se trebaju očistiti, a površine koje su se dodirivale (kvake, stolovi i sl.) trebaju se oprati, a potom i dezinficirati. Prozračivanje, dezinfekcija stolova i pribora te instrumenata vrši se posije svakog bloka skupne nastave, između smjena različitih grupa, a na individualnoj nastavi poslije svakog učenika. Prije svake smjene (uključujući međusmjenu) spremačice čiste, prozračuju i dezinficiraju prostorije za nastavu prema uputama HZJ-a.

**Mjerenje temperature** – Učenici trebaju doći u školu s izmjerenom temperaturom kod kuće. Roditelji mlađim učenicima trebaju izmjerenu tjelesnu temperaturu prije dolaska u ustanovu trebaju upisati u evidencijsku bilježnicu koju učenici obvezno nose sa sobom u školu. Stariji učenici temperaturu mjere sami. Izmjerenu temperaturu upisat će u bilježnicu koju svaki učenik nosi sa sobom te ju treba pokazati na nastavi instrumenta, solfeggia, skupnog muziciranja (osnovna škola). U slučaju da je učenik zaboravio bilježnicu, nastavnik će kontaktirati roditelja.

Učenici srednje škole sami mjere temperaturu i izmjerenu temperaturu unose evidencijsku listu ili bilježnicu pri ulasku u učionicu, koju će svaki nastavnik izraditi za svoj predmet.

U slučaju povišene tjelesne temperature (isto tako u slučaju kašlja, poteškoća u disanju, poremećaja osjeta njuha i okusa, proljeva, povraćanja) učenici ne smiju dolaziti u školu, već se javljaju telefonom/porukom nastavniku instrumenta (osnovna glazbena škola i svi instrumentalni smjerovi pripremnih razreda, a srednjoškolci se javljaju razredniku), te izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta. Ako je u jutarnjim satima viša od 37,2 °C, ako se osoba osjeća bolesno ili ima bilo koje znakove bolesti (to se odnosi na sve simptome i znakove bolesti, a ne samo na bolesti dišnih puteva), osoba se treba javiti nadležnom obiteljskom liječniku, koji će odlučiti o daljnjem postupanju. Djelatnik koji ima povišenu tjelesnu temperaturu ne dolazi na posao, već se javlja telefonom pročelniku koji organizira zamjenu u dogovoru sa satničarom. O svemu obavještava voditelja smjene. Djelatnik se u tom slučaju treba javiti izabranom liječniku obiteljske medicine. Djelatnici s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima odmah napuštaju radna mjesta, ako se ona razvije na radnom mjestu, javljaju telefonom pročelniku koji u dogovoru sa satničarom za nastavnika organizira zamjenu i obavještava voditelja smjene. Ravnateljica obavještava prema protokolu nadležnog epidemiologa i institucije. Nastavnik se treba javiti izabranom liječniku obiteljske medicine. U školu ne dolaze osobe kojima je izrečena mjera aktivnog zdravstvenog nadzora u samoizolaciji niti osobe s potvrđenom zarazom COVID-19. Djeca sa znakovima drugih zaraznih bolesti također ne dolaze u školu.

**Nošenje maske** - Budući da je u školi osiguran razmak 2 m u učionicama skupne nastave za matične razrede srednje škole, maske nisu učenici obavezni nositi u učionicama tijekom prvoga tjedna nastave koja je predviđena u prostoru škole za učenike glazbenih matičnih razreda. Tijekom prvoga tjedna formirat će se rasporedi za osnovnu školu, pripremljene razrede kao i učenike drugog usmjerenja srednje škole, kada će se utvrditi i formirati točan broj učenika po grupama za osnovnu i srednju školu te pripremljene razrede. Ako taj broj bude u okvirima dopuštenog broja učenika po učionicama gdje je osiguran 1,5 m za osnovnu i 2 m za srednju školu, maske učenici i dalje neće trebati nositi u učionicama na nastavi teorijskih predmeta. U slučaju da je utvrđeni broj učenika u formiranim skupinama od drugog tjedna nastave veći od osiguranog razmaka, maske je obvezno nositi za sve učenike starije od 11 godina (od 3. osnovne glazbene škole nadalje). Za učenike mlađe od 11 g. (Početnički solfeggio, 1. i 2. razred OŠ) skupna nastava će biti organizirana u prostorima s razmakom od 1,5 m gdje učenici neće morati nositi maske, a ako grupe budu veće u tim razrednim odjelima i škola ne bude mogla organizirati nastavu u dodatnim odgovarajućim prostorima, nastava će biti organizirana u turnusima dijelom u školi, dijelom online uz moguću podjelu na manje grupe. Za individualnu nastavu u svim učionicama osiguran je propisani razmak po kategorijama instrumenata: 1,5 m za osnovnu školu, 2 m za srednju školu te za puhače 3 m i pjevače 4 m i stoga učenici nisu obavezni nositi maske. Međutim, nastavnici će preporučiti svim učenicima, bez obzira na osigurani razmak, da nose maske koji god to mogu i kada god mogu u učionicama skupne nastave, kao i individualne gdje to osobine instrumenata i sviranja dozvoljavaju (klavir, gudači, tambure, udaraljke, harmonika).

Maska je obavezna za sve djelatnike i učenike od 3. razreda osnovne glazbene škole (starije od 11 godina) pa nadalje i nosi se u zajedničkim prostorima hodnika, sanitarnih čvorova, pri dolasku u Školu i izlasku, ili boravku u zajedničkim prostorima Škole. Preporuka je da i mlađi učenici nose maske u zajedničkim prostorima hodnika i WC-a. Maska se koristi na satovima zbora i orkestra kada se periodički okupi više učenika iz različitih odgojno



obrazovnih skupina zbog nužnih zajedničkih proba, a zbog situacije iznimnog bliskog rada i pjevanja u većoj skupini. (U tekstu Protokol rada zborova, orkestrara i komorne nastave).

Nastava suvremenog plesa izvodit će se u primjerenim prostorima škole i dodatnim prostorijama gdje će biti osigurani razmaci propisani uputama za plesne škole. U slučaju da se propisani razmak ne može osigurati, nastava će se odvijati po manjim skupinama skupinama u školi i online.

Predviđeni su blok sati solfeggia svaki drugi tjedan u školi – dakle u ciklusima tjedan u školi, tjedan online. Svaki nastavnik iza nastave solfeggia ili bilo kojeg drugog skupnog oblika nastave, dužan je na ulazu i izlasku iz učionice puštati jednog po jednog učenika u određenim malim vremenskim intervalima i upozoriti ih na stavljanje maske prilikom prolaza hodnicima do izlaza iz Škole.

Matični učenici srednje škole neće nositi maske u razredima. Oni će biti zatvorena cjelina i na nastavi općeobrazovnih predmeta i stručnih. Kao takvi neće se miješati s drugim učenicima. Teorijska nastava s većim brojem polaznika može se organizirati od drugog tjedna nastave i online u slučaju da nije moguće osigurati propisani razmak u učionicama (npr. Povijest glazbe). Na individualnoj nastavi nema nošenja maske, naravno kod učenja instrumenta to je i neizvedivo. Biti će osigurani strogo kontrolirani uvjeti provedbe za učenje instrumenta.

Maske se preporučuju svim djelatnicima s kroničnim bolestima, tzv. vulnerabilne osobe sukladno preporukama MZO-a iz 28. 8. 2020. u svim prostorima škole, uključujući i učionice. Nastavnicima se preporuča nošenje maski prilikom izvođenja nastave bez obzira na osigurani propisani razmak, a imaju obvezu nošenja maske na svim hodnicima, WC-ima, zajedničkim prostorijama, prostorijama tajništva, računovodstva i ureda ravnateljice, prilikom ulaska i izlaska iz škole. Obvezu nošenja maski u istim prostorima imaju i ostali zaposlenici tehničkog i pomoćnog osoblja, te uprava škole. Također obvezu nošenja maski imaju i nezaposlene osobe nužne za funkcioniranje škole poput servisera i dostavljača.

Škola je nabavila vizire za svakog djelatnika i po šest platnenih maski. Po dvije maske za učenike i dvije za nastavnike sredstva je osigurala Županija.

Pregradama od pleksiglasa koje su u izradi za nastavu pojedinih instrumenata, dodatno će biti pojačane mjere zaštite od zaraze.

- **Ulazak i izlazak iz škole, kretanje u prostoru škole, evidencija**

### **Ulazak i izlazak iz škole i kretanje u prostoru škole**

Budući da škola ima samo jedan svi učenici i djelatnici ulaze kroz ulazna vrata škole. U školu svi učenici i djelatnici ulaze pojedinačno, vodeći računa o održavanju razmaka od 1,5 m u odnosu na druge osobe. Novoupisane učenike prvog razreda osnovne škole i Početničkog solfeggia može dovesti jedan roditelj/skrbnih i dopratiti do učionice prvi sat nastave. Roditelj je obavezan nositi masku i proći mjere dezinfekcije ruku na ulazu u školu. Svi učenici odlaze oprati i dezinficirati ruke u pratnji ili po uputama dežurnog nastavnika, a tek potom odlaze na sat instrumenta ili teorijske nastave. Prilikom ulaska u školu, svi dezinficiraju svoju obući prijelazom preko dezinfekcijske barijere. Učenici će na kraju nastavnog dana, također u

pratnji ili prema uputama nastavnika, izaći iz zgrade. Učenici se ne okupljaju prije ulaska u zgradu ispred škole, te da drže fizički razmak kad god je to moguće.

Pri ulasku dezinficiraju se ruke te se izbjegava zadržavanje i grupiranje. Smjer kretanja do sanitarnog čvora je hodnikom desno na obavezno pranje ruku. Učenici osnovne škole i Početničkog solfeggia koristi donji sanitarni čvor, učenici suvremenog plesa i srednje škole koriste sanitarni čvor u podrumu. Smjer izlaza ili smjer kretanja prema drugim učionicama u školi kroz dvorište, a u slučaju ružnog vremena je hodnik.

## **PRIZEMLJE**

Učionice u prizemlju koriste za ulaz desni hodnik, a za izlaz je smjer kretanja kroz vrata pored sanitarnog čvora koja vode u dvorište (u slučaju lošeg vremena kroz hodnik).

Učionica 4/ podrum - nakon pranja ruku, učenici ulaze u sobu br. 4 ili odlaze u podrum-

Učionice 3, 2, 1 - nakon pranja ruku ulaz u učionicu je niz hodnik poštujući razmak i uz nošenje maske ( zabranjeno je zadržavanje na hodniku i stvaranje gužve), a ako se gužva stvori, jedna grupa koristi vrata prema dvorištu za izlaz.

Učionice 12,12a, 14, 15 i 16 - ulaz: kroz dvorište, na vrata kod učionice 12, izlaz: niz hodnik.

## **KAT**

Ulaz za učionice 27, 26, 25, 22, 21, 20 i 20a i knjižnicu smjer kretanja je hodnikom desno do sanitarnog čvora na pranje ruku, stepenicama prema gore do učionica.

Izlaz: za učionice 27, 26, 25, 22, 21, 20 i 20a stepenicama dolje pored sanitarnog čvora, kroz vrata koja vode u dvorište prema izlazu iz škole kroz dvorište ili do soba 12, 12a, 14, 15 i 16 u prizemlju (kroz vrata kod sobe br. 12).

Ulaz za učionice 20, 19, 18, zbornica, dvorana je hodnik desno, pranje ruku, kroz dvorište na srednja vrata (u slučaju lošeg vremena kroz isti hodnik nazad) prema stepenicama kod učionice 16.

Izlaz 20, 19, 18, zbornica, dvorana: niz hodnik i stepenice prema izlaznim vratima ili kroz srednja vrata i kroz dvorište do podruma ili učionica 4, 3, 2, 1.

Izuzetak su skupine suvremenog plesa koje se uz pratnju dežurnog profesora kreću prema podrumu najbližom putanjom.

U prostore ureda ulazi se hodnikom lijevo, stepenicama do sanitarnog čvora na katu, te nakon pranja ruku odlazak u urede hodnikom. Izlaz: niz stepenice prema izlazu.

Ako se zaposlenici iz ureda kreću po školi do određenih učionica, potrebno je pratiti smjernice koje su dane nastavnicima.

**Ulazak /izlazak iz škole – neovlaštenog osoblja** uključuje: roditelje/skrbnike, neupisanu braću/sestre/ djecu i drugo osoblje koje nije nužno za rad ustanove. Dostavu za potrebe ustanove preuzimaju nadležni radnici ustanove na vanjskim vratima, a ulaz je dozvoljen iznimno serviserima i ostalim službama čije usluge su neophodne (što uključuje dosljednu

provedbu preventivnih i protuepidemijskih mjera poput provjere vode za ljudsku potrošnju, zdravstvene ispravnosti hrane i sl.), uz obveznu mjeru dezinfekcije ruku i po potrebi nošenja zaštitne maske i zamjenske obuće ili jednokratnih nazuvaka.

Neovlašteno osoblje ulazi u školu samo u iznimnim situacijama takav dolazak je potrebno najaviti telefonom u tajništvu. Pri ulasku u ustanovu dezinficira ruke na ulazu te izbjegava zadržavanje i grupiranje, održava razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na sve druge osobe. Mjeri mu se temperatura, a u evidencijsku bilježnicu unose se podaci i izmjerena temperatura. Prema smjeru kretanja odlazi u ranije dogovorenu učionicu, prostoriju i sl.

Primjer Evidencijske tablice neovlaštenog osoblja

Ime prezime	Broj telefona	Temperatura	Razlog dolaska

**Dežurstva nastavnika na ulazu/izlazu iz škole** bit će organizirana prema potrebi u određene dane i u smjenama gdje je pojačan intenzitet protoka učenika. Svaki nastavnik instrumenta i pjevanja zadužen je pustiti svog učenika na nastavu kao i ispratiti ga s nastave te pustiti sljedećeg učenika u školu. Učenik i nastavnik kretat će se prema određenom protokolu do učionice, poštujući higijenski protokol. Nastavnici individualne nastave u vrijeme svojih odmora brinu se o pridržavanju mjera na hodnicima i dvorištu škole bez prevelikog zadržavanja. Nastavnici skupne nastave dolaze 15 minuta prije početka nastave, puštaju svoju grupu u školu. Učenici i nastavnik kretat će se prema određenom protokolu do učionice, poštujući higijenski protokol. Svaki nastavnik napraviti će svoj raspored odmora u skupnoj nastavi, vodeći računa da se grupe ne miješaju. Za vrijeme odmora učenici ne izlaze iz škole, borave u dvorištu škole i/ili dnevnom boravku (do 10 osoba). Nastavnik brine o pridržavanju svih mjera za vrijeme njegovog odmora.

### Evidencija ulazaka i izlazaka iz škole

**Djelatnici škole** upisuju se na listu evidencije rada, a u evidencijsku bilježnicu unose ranije izmjerenu temperaturu prije dolaska u ustanovu. Prema smjeru kretanja pranja i dezinfekcije ruku odlaze u svoju učionicu. Izbjegava se zadržavanje u hodniku i zbornici. Pri izlasku iz škole, dežurni nastavnik ili spremačica mjeri im tjelesnu temperaturu koja se unosi u evidencijsku bilježnicu pored njihovih imena.

Primjer Evidencijske tablice – nastavnici

Ime djelatnika	prezime	Temperatura (dolazak)	Temperatura (odlazak)	Respiratorni problemi

--	--	--	--

**Učenici** dolaze u školu s izmjerenom temperaturom upisanom u bilježnicu i pokazuje nastavniku instrumenta, solfeggia, skupnog muziciranja (osnovna škola). U slučaju da je učenik zaboravio bilježnicu, nastavnik je dužan kontaktirati roditelja. Učenici srednje škole sami mjere temperaturu i izmjerenu temperaturu unose u evidencijsku listu ili bilježnicu pri ulasku u učionicu, koju će svaki nastavnik izraditi za svoj predmet.

### **Provjetravanje učionica**

#### **- Individualna nastava**

Ako vremenske prilike to dozvoljavaju, prozori učionica trebali bi biti otvoreni.

Učionica se provjetrava 5 do 10 minuta prije završetka sata, potrebno je ostaviti 10 minuta pauze između svakog sata kako bi se učionica provjetrila tada su SVI prozori u učionici otvoreni, prozor je potrebno ostaviti otvorenim još 5 do 10 minuta nakon početka sljedećeg sata.

#### **- Skupna nastava**

Ako vremenske prilike to dozvoljavaju, prozori učionica trebali bi biti otvoreni.

Za vrijeme nastave potrebno je imati otvoren prvi i zadnji prozor, ako se nastava održava u bloku, dobro je povremeno otvoriti sve prozore na 5 minuta, a za vrijeme odmora učenika, učionicu je potrebno provjetriti i držati sve prozore otvorene.

#### **● Čišćenje tipkovnice na računalima i radnog stola**

Svaki djelatnik nakon uporabe zajedničkog računala ili laptopa treba očistiti i dezinficirati tipkovnicu i radni stol. Za to su osigurana sredstva za dezinfekciju.

#### **● Koncerti i javni sati u glazbenoj školi**

Kao dio obrazovnog procesa, tretiraju se kao skupna nastava, stoga se na njih primjenjuju upute HZJZ-a koje se odnose na grupnu nastavu (broj sudionika, način izvođenja, prostorni uvjeti i ostalo navedeno u ovome dokumentu.

#### **● Izvođenje teorijske nastave (Početnički solfeggio, solfeggio i teorija glazbe, ritmika i glazba u OŠ te solfeggio, harmonija, polifonija, povijest glazbe, glazbeni oblici, dirigiranje i sviranje partitura u SŠ)**

Učenike u skupnoj nastavi treba poučavati uvijek isti nastavnik u školi, a u slučaju izrečenih mjera samoizolacije, nastava se izvodi online ukoliko to zdravstveno stanje nastavnika dozvoli. U slučaju odlaska nastavnika na kratko bolovanje do tjedan dana, nastavnik na zamjeni održava nastavu online. Ukoliko je potrebna duža zamjena od tjedan dana, nastavnik na zamjeni individualne nastave može doći podučavati učenike skupne nastave u prostor škole pod mjerama zaštite od zaraze.

## Osnovna škola

Nastava se izvodi prema rasporedu, u stalnim grupama koje će se formirati tijekom prvoga tjedna nastave. Sjedeća mjesta potrebno je rasporediti na razmak od najmanje 1,5 m i točno ih označiti te sukladno tome treba definirati maksimalan broj polaznika u učionici. Pri pjevanju razmak između učenika treba biti 4 m i učenik treba biti okrenut leđima ostatku razreda. Nastavnik treba izbjegavati obilazak učenika za vrijeme sata, a kontrolu zadataka obavljati tražeći od učenika da dođe do akrilne ploče. Učenici ne dijele svoj pribor i stvari s drugom djecom, odlazak u toalet je potrebno izbjegavati za vrijeme trajanja sata, u učionici je zabranjeno konzumiranje hrane, a bocu s napitkom potrebno je zatvoriti nakon svake upotrebe, između nastavnih sati svake grupe polaznika potrebno je prozračivati učionicu vanjskim zrakom 30 min. Treba poštivati smjer kretanja pri dolasku u učionicu i odlasku iz nje, strogo izbjegavajući grupiranja na hodniku.

## Srednja škola

Nastava se provodi prema unaprijed utvrđenom rasporedu. Uspostavit će se sustav vođenja evidencije prisutnih osoba radi naknadnog lakšeg epidemiološkog praćenja kontakata u slučaju pojave zaraze virusom. Uz mjesto i datum održavanja nastave, u evidenciji se unose ime, prezime, telefonski broj te vrijeme dolaska i odlaska svih uključenih osoba. Zajedno u grupi trebaju biti učenici koji inače polaze isti razredni odjel i borave zajedno u učionici u školi. Sastav grupe kada se jednom uspostavi treba biti stalan. Odmor za učenike različitih razrednih odjela bit će u različito vrijeme. U učionicama se konzumira hrana samo za vrijeme velikoga odmora i to ako u dvorištu nije moguće zbog lošega vremena. Za obroke moći se preporuča prostor dvorišta škole. Obrok treba ponijeti sa sobom (neće se moći izlaziti iz škole po obrok jer će škola biti zaključana). Učenicima se preporučuje da sa sobom ponesu vlastitu bočicu s vodom koju je potrebno oprati deterdžentom i toplom vodom po dolasku kući. Ako je bočica jednokratna, nakon konzumacije adekvatno odložiti u kantu za otpatke. Zabranjeno je pušenje u prostorima (unutarnji i vanjski) škole. Svakog polaznika treba podučavati što manji broj uvijek istih nastavnika. Ako je za nastavni proces potrebno pjevanje, tijekom pjevanja nužno je održavati međusobnu udaljenost od 4 metra. Kod pjevanja osobe nisu okrenute licem u lice (svi gledaju prema naprijed ili, kada je moguće, okreću jedni drugima leđa). Učenici su obavezni na nastavu nositi svoj školski pribor (knjige, priručnici, kajdanke, olovke, gumice). U skladu s preporukama psihologa i pedagoga, za djecu je odlazak u školu od iznimne važnosti te samo izvođenje nastave na daljinu nije predviđeno na način da roditelj odabire jednu od mogućnosti (nastavu u školi ili na daljinu). Svaki učenik mora dobiti odluku liječnika školske medicine za izostanak dulji od mjesec dana vezano uz (ne)mogućnosti rada – kroz sudjelovanja u nastavi.

- **Izvođenje skupne nastave zbora, orkestra i komorne nastave u GŠFK**

Nastava se organizira u pravilu s učenicima u formiranim grupama iz istog razreda, a ako prostorni uvjeti to dopuštaju, nastava se može izvoditi kao zajednička proba pred nastup i s mješovitim grupama u dovoljno prostranim prostorijama i predviđenim razmacima, uz obvezu nošenja maski. Izdvajaju se specifičnosti za zborove i orkestre:

## ZBOROVI

- **Prostor za izvedbu nastave zbora (učionica)** – ovisno o veličini učionice, potrebno je definirati maksimalan broj pjevača koji istovremeno mogu boraviti u učionici. Broj osoba pritom uključuje i voditelja zbora. Nastava se održava uvijek u istoj učionici, a tijekom nastave se ona ne mijenja. Tijekom pjevanja učenici trebaju biti fizički udaljeni jedan od drugoga 4 m. Kod pjevanja učenici nisu okrenuti licem u lice, nego svi gledaju prema naprijed ili, kada je moguće okreću jedni drugima leđa.
- **Veličina i sastav grupa polaznika** – grupe je potrebno organizirati sa što manjim brojem članova (maksimalan broj ograničen je veličinom prostora). Kad se jednom uspostavi, sastav grupe treba biti stalan (mijenjati samo kada je nužno). Učenici ne mijenjaju grupe, odnosno, grupa je fiksna i u njoj se nalaze uvijek isti učenici. Učenike treba poučavati uvijek isti nastavnik.
- **U učionici za probe ne konzumirati hranu** – u učionici za probu ne preporučuje se konzumirati hranu. Učenici mogu na nastavu ponijeti vlastitu označenu bočicu s vodom (tekućinom) koju je potrebno oprati deterdžentom i toplom vodom po dolasku kući. Ako je bočica jednokratna, nakon konzumacije potrebno ju je adekvatno odložiti u kantu za otpatke s poklopcem.
- **Dezinfekcija opreme** – nakon uporabe instrumenta i drugih nastavnih pomagala, voditelj zbora dužan ih je dezinficirati, odnosno prebrisati dezinficijensom odmah po završetku korištenja.
- **Probe na otvorenom** – ako je moguće, preporučuje se održavanje pjevačkih proba i izvedbi na otvorenom prostoru uz razmak između osoba najmanje 1,5 metar.
- **Probe na daljinu** – preporučuju se. Nastava se, do pronalaska adekvatnog prostora za odvijanje nastave u živo, može izvoditi i *online* putem GMeet-a (u realnom vremenu) ili zadavanjem nastavnih sadržaja i zadataka van realnog vremena. Odluku o obliku izvođenja nastave odredit će svaki nastavnik u skladu s okolnostima te uz potporu CARNET-a i materijala koji će biti ili su već osigurani i dostupni na službenim web stranicama Ministarstva i nadležnih agencija u sustavu.
- **Fascikli s notama** – svaki učenik treba imati svoj fascikl s notama koji nosi redovno na nastavu.

### Obrazac: Evidencija nastave zbora (prisutnih na nastavi)

Mjesto (učionica)	Datum	Ime i prezime	Broj mobitela	Vrijeme dolaska / odlaska

## ORKESTRI

Sve upute za zborove, vrijede i za orkestre. U pravilu se nastava u školi izvodi u istim odgojno obrazovnim skupinama formiranim na solfeggio, a ako to nije mogućem izvodi se online. Izdvajaju se specifičnosti:

### - Gudački orkestar srednje škole

**Prostor za izvedbu nastave orkestra (učionica):** učenici trebaju biti fizički udaljeni jedan od drugoga 2 m. Učenici će svaki sjediti za svojim pultom jedan iza drugoga. Nastava će se održavati u manjim skupinama. Broj osoba pritom uključuje i voditelje orkestra. Nastava se održava uvijek u istoj učionici, a tijekom nastave se ona ne mijenja.

**Veličina i sastav grupa polaznika:** Kada su grupe nužne, potrebno ih je organizirati sa što manjim brojem članova (maksimalan broj ograničen je veličinom prostora) Sastav grupe kada se jednom uspostavi treba biti stalan (mijenjati samo kada je nužno). Učenici ne mijenjaju grupe, odnosno, grupa je fiksna i u njoj se nalaze uvijek isti učenici. Učenike treba podučavati uvijek isti nastavnik.

### - Gudački orkestar osnovne škole

Učenici će biti raspoređeni u 4 grupe, prema razredu koji pohađaju. Svaki tjedan će jedna grupa imati nastavu u školi, dok će ostale tri grupe imati nastavu online.

Prostor u kojem će učenici imati orkestar će se zračiti pola sata prije početka nastave. Postavit će se stolci i stalci, a učenike će nastavnik pričekati pred vratima škole i uputiti učenike na protokol zaštite od zaraze. Po završetku higijene ruku učenici će se zaputiti u učionicu gdje će već biti postavljeno njihovo mjesto sviranja. Svaki stolac će biti u razmaku od dva metra te će svaki učenik sam svirati za stalkom.

Nakon što dođu u učionicu, učenici će reći koja im je temperatura izmjerena tog dana te će se ona zapisati u zapisnik zajedno sa datumom, mjestom i vremenom boravka u školi te brojem mobitela.

Učenici će se nakon evidentiranja temperature polako pripremati za nastavu te će biti upozoreni da trebaju održavati socijalnu distancu. Učenici neće morati nositi maske za vrijeme sviranja, jer će biti na razmaku većem od dva metra. Svaki učenik će sjediti za jednim stalkom te će po završetku probe spremati svoje stvari, staviti masku na lice te se zaputiti prema izlazu iz učionice.

Učionica će se nakon završetka nastave provjetriti i provesti čišćenje i dezinfekcija prema uputama HZJZ-a.

### ● Izvođenje komorne nastave

Odvija se u skladu s uputama u pravilu s učenicima iz istog razreda. Ondje gdje to nije moguće, gdje ansambl mora biti sastavljen iz različitih razrednih odjela, nastava se odvija online, a zajedničke probe pred nastup odvijat će se u primjereno velikim prostorijama gdje je moguće osigurati zaštitu. Ako Škola nije u mogućnosti osigurati takav prostor, nastava će se za takve komorne ansamble održavati i dalje online.

- **Izvođenje nastave suvremenog plesa**

Prema preporukama za plesne škole, potrebno je da učenici nose svoje veće prostirke za rad, a kada će to biti potrebno, dogovoriti će svaki nastavnik sa svojom odgojno obrazovnom skupinom kojoj predaje.

1. Prostor za izvedbu nastave: Tijekom održavanja nastave učenici trebaju biti fizički udaljeni jedan od drugoga 1,5 do 2 m. Ovisno o veličini učionice, dvorane potrebno je definirati maksimalan broj učenika koji istovremeno mogu boraviti u učionici, dvorani. Broj osoba pritom uključuje i nastavnike i korepetitore.
2. Učenici također nose svoj mali ručnik za ruke, odnosno lice.
3. Nošenje maske za lice – učenici: učenici 3. i 4. razreda osnovne plesne škole nose zaštitne maske, dok učenici 1. i 2. razreda osnovne plesne škole **NE NOSE ZAŠTITNE MASKE**.
4. Izlazak u toalet za vrijeme održavanja nastave – isključivo jedan učenik.
5. Dezinfekcija opreme: nakon uporabe instrumenta i drugih nastavnih pomagala, nastavnik je dužan dezinficirati iste, odnosno prebrisati dezinficijensom odmah po završetku korištenja kao i pod i stolove u dvorani, učionici.
6. Nakon nastave – očistiti učionicu (deterdžentom za pranje) i sanitarni čvor. Površine koje su se dodirivale (kvake, stolovi i sl.) peru se, a potom i dezinficiraju. Prostorije se dobro prozrače (prozori se drže širom otvorenima najmanje 30 minuta).
7. Nastava na otvorenom. Ako je moguće, preporučuje se održavanje nastave i izvedbi na otvorenom prostoru uz razmak između osoba najmanje 1,5 metar.
8. Nastava na daljinu – preporučuje se za vulnerabilne učenike, odnosno za svaku izrazito vulnerabilnu osobu (djelatnik i dijete/učenik) ili osobu koja dijeli kućanstvo s izrazito vulnerabilnom osobom, potrebno je pojedinačno razmotriti situaciju uzimajući u obzir aktualnu epidemiološku situaciju. (Pročitati uputu u tekstu o vulnerabilnim osobama)

- **Izvođenje individualne nastave u GŠFK**

Sve prethodno navedene mjere i upute vrijede i za učenike koji pohađaju individualnu nastavu u školi. Učenici individualne nastave jakne ostavljaju u učionici na za to predviđeno mjesto, a u učionici može biti samo učenik i nastavnik instrumenta. Roditelji ne smiju biti na satu s učenicima. Ako učenik dođe ranije na sat, ne smije u učionici čekati na svoj red za nastavu. Ukoliko je potrebno fizički doticati učenikov instrument, ili njegovu ruku, nastavnik upotrebljava jednokratne rukavice.

**VAŽNA NAPOMENA:** ukoliko je učenik u samoizolaciji ili je bolestan od neke bolesti, moguće je sat sviranja ili pjevanja organizirati online u dogovoru s nastavnikom instrumenta i pjevanja, naravno ako učenikovo stanje to dopušta.



Učenika treba podučavati uvijek isti nastavnik, a u slučaju izrečenih mjera samoizolacije, nastava se izvodi online ukoliko to zdravstveno stanje nastavnika dozvoli. U slučaju odlaska nastavnika na bolovanje, nastavnik na zamjeni održava nastavu online. Ukoliko je potrebna duža zamjena od tjedan dana, nastavnik na zamjeni individualne nastave može doći podučavati učenika u prostor škole pod mjerama zaštite od zaraze.

Slijede upute o specifičnostima svakog pojedinog odjela ili nastave instrumenta, pjevanja i plesa:

### **Klavir**

Prilikom čišćenja klavira posebnu pažnju treba usmjeriti na čišćenje tipkovnice. Tipkovnica se čisti vodikovim peroksidom koji je ispitano siguran za korištenje. Vodikov peroksid se stavlja na vaticu i tipke se brišu od unutra prema van. Zabranjeno je korištenje dezinficijensa koji sadrže citruse kao i agresivnih alkohonih dezinficijensa. Dezinficijens u obliku spreja se ne nanosi direktno na klavir već na maramicu. Za više detalja <https://www.steinway.com/news/features/utility/cleaning-your-piano>

### **Gitara**

Učenik na sat OBAVEZNO mora nositi i koristiti svoj instrument te ostali nužni pribor (gitara, note, klupica i školski pribor). Prvi razredi mogu privremeno koristiti školsku klupicu na početku godine, dok ne kupe svoju koju će potom nositi na sat. Iznimno, učenici mogu koristiti školsku klupicu ukoliko zaborave svoju, ali to ne smije biti česta praksa. Nakon korištenja školske klupice, istu je potrebno dezinficirati. Na kraju sata nastavnik će dezinficirati stolicu i stalak.

### **Tambura**

Učenik na sat OBAVEZNO mora nositi i koristiti SVOJ instrument te ostali nužni pribor (klupica, trzalica, note...). U slučaju korištenja školskih instrumenata treba ih prebristati nakon upotrebe. Dozvoljena je upotreba jednokratnih rukavica i učenicima i nastavnicima. Učenici odjeću odlažu na zadnju stranu svoje stolice i sve svoje stvari (futrole, torbe itd) stavljaju ispod svoje stolice ili na neki drugi način tako da se stvari međusobno ne dodiruju.

### **Puhaći instrumenti**

Provjetravati prostoriju između svakog učenika koliko god to dopušta priroda instrumenta, ukoliko je škola u mogućnosti nastava se održava na plastičnim instrumentima umjesto drvenim.

Ukoliko nije moguće nositi masku ili vizir za vrijeme nastave, koristiti akrilne ploče kao sredstvo fizičke barijere. Dezinficirati akrilne ploče između sata sviranja svakog učenika.

Obratiti pažnju na kondenzaciju puhačkih instrumenata. Za vrijeme sviranja, ako je škola u mogućnosti osigurati, učenik treba stajati na staničevini, koju treba izmjenjivati između

svakog učenika. Ako učenik stoji na podu učionice, nastavnik iza svakog učenika dezinficira pod na mjestu gdje je učenik stajao uz pomagala za čišćenje i dezinfekciju

Na kraju sata instrumente prebrisati, ne isipavati kondenziranu vodu iz instrumenata.

Podsjetiti učenike da pri kihanju i kašljanju isto obavljaju u lakat ili nogavicu.

Ukoliko se stvori voda u otvorima instrumenata koristiti jednokratne papire i štapiće za uši, ne ispuhivati kako ne bi raspršivali aerosol u okolinu.

Učionica flaute je dovoljna za nastavu flaute pa će se tamo i održavati. Ostali puhaći instrumenti bi trebali imati nastavu u što većoj prostoriji s najvećom kumulativnom mogućnosti izmjene svježeg zraka po m<sup>3</sup> u kojima je moguće održati nastavu i korepeticiju bez promjene učionice te u kojoj se neće značajno povećati rizik od zaraze zbog povećanja broja osoba u istoj prostoriji. Za nastavu komorne glazbe bi bilo idealno da se održava u većem prostoru ili prostoru izvan škole.

Nastavu skupnog muziciranja treba organizirati na način da učenici koji pohađaju istu dolaze iz istih odgojno-obrazovnih skupina u najvećoj mogućoj mjeri.

Za vrijeme korepeticije učenika fizički dijeli pleksiglas..

Ukoliko se učenici ne pridržavaju mjera o tome treba obavijestiti ovlaštenu osobu.

Ukoliko učenik ima potrebu otići na toalet treba ga otpratiti i dopratiti u učionicu kako bi se uvjerali da je oprao ruke na siguran način.

Ukoliko je potrebno fizički doticati učenikov instrument to obaviti koristeći jednokratne rukavice.

Ni u kojoj situaciji se ne smiju svirati tuđi instrumenti zbog povećane mogućnosti kontaminacije.

Učenika je potrebno kontinuirano upućivati u mjere zaštite dok ih ne usvoji.

### **Gudački instrumenti**

Nastava se izvodi prema općim uputama za svu instrumentalnu nastavu. Specifičnosti:

**Prostor za izvedbu nastave (učionica):** učenici i nastavnik trebaju biti fizički udaljeni jedan od drugoga 2 m. Nastavnik i učenik imaju svatko svoju kopiju nota iz koje sviraju i svatko svira za svojim pultom. Nastavnik svu nastavu izvodi metodom objašnjavanja i demonstracije a učenik imitacijom. Nastava se održava uvijek u istoj učionici. Učenik po završetku sata dezinficira mjesto na kojem je drži kutiju i pribor za svoj instrument.

### **Solo pjevanje**

Razmak, sukladno preporukama, mora biti najveći mogući. U učionici se treba zadržavati najmanji mogući broj osoba. Roditelji se ne smiju zadržavati u zgradi škole. Tijekom nastave pjevanja potrebno je održavati međusobnu udaljenost od 4 metra. Redovito je potrebno pranje ruku i dezinfekcija između svakog učenika. Za vrijeme trajanja sata poželjno je imati otvoren prozor i sobu što češće provjetravati.

## **Udaraljke**

Nastava se izvodi prema općim uputama za svu instrumentalnu nastavu.

## **VULNERABILNE OSOBE**

U skladu s brojem učenika u grupama, moguće je organizirati nastavu na drugačiji način, a jedan od njih je i kombinacija nastave u Školi i nastave na daljinu. Međutim, u skladu s preporukama psihologa i pedagoga, za djecu je odlazak u školu od iznimne važnosti te samo izvođenje nastave na daljinu nije predviđeno na način da roditelj odabire jednu od mogućnosti (nastavu u školi ili na daljinu).

Temeljem uputa HZJZ-a donesenih 24.8.2020. predlaže se sljedeći protokol za izrazito vulnerabilne i vulnerabilne osobe prilikom održavanja nastave pri Glazbenoj školi F. Kuhača Osijek:

- 1.) Prije početka nastavne godine potrebno je utvrditi koji zaposlenici i učenici temeljem odluke koju donosi liječnik primarne zdravstvene zaštite ne smiju raditi ili pohađati nastavu u ustanovi jer spadaju u izrazito vulnerabilne skupine. Zaposlenici su dužni dostaviti potrebnu medicinsku dokumentaciju tajništvu škole. Nastavnici individualne nastave trebaju utvrditi ima li u njihovoj klasi učenika koji se smatraju izrazito vulnerabilnim osobama te medicinsku dokumentaciju dostaviti razrednicima te u tajništvo škole. Podatke o tim zaposlenicima i učenicima ravnateljica dostavlja za škole nadležnom upravnom odjelu u županiji koje će objedinjene podatke za sve ustanove dostaviti Ministarstvu. Za izrazito vulnerabilne učenike nastava će se organizirati kao nastava na daljinu.
- 2.) Osobe s kroničnim bolestima koje može bitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 (osobe s respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, dijabetesom, imunodefijencijama) preporučuje se nošenje maske. S obzirom da se rizik od zaraze u školi nije do sada pokazao većim od rizika od zaraze na bilo kojem drugom radnom mjestu ili u zajednici, smatra se da samo izrazito vulnerabilne (osjetljive) osobe ne smiju raditi u školi, dok osobe s većinom kroničnih bolesti mogu raditi u školi jednako kao i na drugim radnim mjestima.

Za svaku izrazito vulnerabilnu osobu (djelatnik i učenik) ili osobu koja dijeli kućanstvo s izrazito vulnerabilnom osobom, potrebno je pojedinačno razmotriti situaciju uzimajući u obzir aktualnu epidemiološku situaciju. Odluku o tome donosi liječnik primarne zdravstvene zaštite kao i o eventualnim drugim posebnim mjerama zaštite poput nošenja maske i sl.

(pedijatar, liječnik obiteljske medicine, te za učenike kod izostanaka duljih od mjesec dana liječnik školske medicine).

U kućanstvu u odnosu na vulnerabilnog člana preporučuje se izbjegavati bliski kontakt, nositi masku kada je primjereno i provoditi druge preventivne mjere. Popis izrazito vulnerabilnih skupina bolesti i zdravstvenih stanja i uvjeti za njihov boravak u školi sukladan je pravilima liječničke struke.

3.) Izuzeće od obveznog nošenja maski imaju osobe kod kojih nošenje maske može dovesti do otežanog disanja uslijed kroničnih bolesti, opasnosti od gušenja te osobe s određenim oblicima invaliditeta kao što su određena oštećenja mentalnog zdravlja uključujući teškoće iz autističnog spektra te osobe promijenjene svijesti ili kod gubitka svijesti.

4.) Dezinficijense ne koriste djeca koja imaju promjene na koži ruku ili ako dezinficijens kod njih izaziva nelagodu

5.) Učenicima s teškoćama u razvoju dozvoljeno je ući u školu uz pratitelja uz sve propisane mjere, ukoliko nije moguće da djelatnik dočeka učenika na ulazu ispred škole.

Za izuzeće od svih obvezno propisanih pravila potrebna je medicinska dokumentacija koju zaposlenici dostavljaju u tajništvo škole, a učenici nastavnicima individualne nastave koji istu prosljeđuju razrednicima i u tajništvo škole. Sve radnje po mogućnosti odrađivati putem telefona (031/211-422) i elektronske pošte ([gsfk@gsfk-osijek.hr](mailto:gsfk@gsfk-osijek.hr))

#### **Ad. 4. MJERE PREVENCIJE, EDUKACIJA I INFORMIRANJE SVIH DIONIKA ŠKOLE**

Mjere prevencije obuhvaćene su ovim dokumentom, a linkovi za opširnije mjere nalaze se u dokumentu pod točkom 1.

Roditelji, učenici i djelatnici trebaju na vrijeme biti upoznati sa svim pridošlim uputama. Važno je da roditelji/skrbnici (u svom tekstu roditelji) putem razrednika, predmetnog nastavnika, obavijesti na WEB i FB stranice škole ili nekim drugim primjerenim načinom obaviješteni o sljedećem:

Nije dozvoljen ulazak u pratnji djeteta/učenika u prostor škole. Dijete se ne upućuje u školu ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su ili netko bližnji potencijalno zaražen ili ima saznanja da je zaraženo s COVID19. u svim prostorima škole važno je provoditi i poštivati opće mjere sprječavanja širenja zaraze, a fizičko distanciranje je minimalno 1,5 m do 2m. Također trebaju biti informirani o obvezi nošenja maski opisanu u ovome dokumentu i općim uputama HZJZ-a kroz hodnike i u zatvorenim prostorima gdje nije omogućena fizička distanca. Neophodno je poticati fizički razmak, pojedinačnu osobnu higijenu učenika, pranje i dezinfekciju ruku pri ulasku u učionicu, što više smanjiti fizički, bliski kontakt na slobodnim prostorima hodnika i van učionica između učenika, kao i djelatnika. Između satova potrebno je organizirati pauze za provjetranje i dezinfekciju prostora i predmeta, kao i instrumenata, dok u individualnoj nastavi iza svakog učenika napraviti veću pauzu. Kod

svakog skupnog boravka na nastavi, iza satova su nužne veće pauze, pogotovo ako je rad blok ili trosata ili izvođenje nastave skupnog muziciranja.

Raspored rada potrebno je urediti da se ne više početaka ili završetaka te učeničkih odmora u isto vrijeme. Potrebno je voditi računa da se ne poklapaju dolasci i odlasci višeg broja učenika, pogotovo nije poželjno zadržavanje i boravak u hodniku. Izbjegavati susrete i miješanje učenika iz više različitih skupina ukoliko to nije vezano za nastavu. Kada se jednom formiraju grupe, više nema miješanja.

#### EDUKACIJA I INFORMIRANJE:

Djelatnici su upoznati putem materijala i sastanaka, sjednice Nastavničkog vijeća, sastanaka stručnih aktiva, putem mrežnih stranica Škole u elektronskom obliku. Djelatnici su dobili jasne upute te sve potrebna obrazloženja na sjednici Nastavničkog vijeća 3. rujna 2020. te objavom Uputa i mjera za početak nastavne godine na WEB stranici škole 4. rujna 2020. Djelatnici su upućivani na svim sjednicama Nastavničkog vijeća počev od 24. kolovoza 2020. g. te na virtualnoj zbornici na čitanje novopristiglih uputa MZO-a i HZJZ-a. Također su upućeni da mjere provode, informiraju svoje učenike i njihove roditelje.

Plan rada biti će unesen u Godišnji plan i program škole

Svaki djelatnik treba se pridržavati sljedećih uputa:

- Smanjivanje fizičkog kontakta s djecom i roditeljima po navedenim propisanim uvjetima
- Nošenje zaštitnih maski gdje nije na nastavi omogućena fizička distanca ali po preporuci HZJZ-a u zatvorenim prostorima (svo tehničko osoblje obavezno je nositi masku na hodnicima i pri ulasku u učionice)
- Kontroliranje i napominjanje oko pranja ruku i dezinfekcije pri dolasku na sat i ulaska u školu
- Dnevna osobna higijena djelatnika i djece
- Upotreba dezinfekcijskih sredstava za ruke
- Pridržavanje uputa od strane kriznog stožera te HZJZ-a
- U slučaju zaraze slijediti protokol
- Provoditi mjere fizičkog distanciranja i između djelatnika
- Redovito provjetravanje učionica između satova, čišćenje i dezinfekcija instrumenata za nastavu i radnog stola te laptopa ili računala u učionici i zajedničkim prostorijama
- Zabranjene šetnje izvan škole u tijeku radnog vremena
- U slučaju povišene temperature, odvajanje djelatnika/učenika u sobu za izolaciju
- Redovno kontaktirati roditelje o poduzetim mjerama zaštite za rad Škole uživo

## AD. 5. PROTOKOL U POSTUPANJU SLUČAJA SUMNJE U ZARAZU COVID-19, IZOLACIJSKA SOBA

Protokol je izrađen na temelju svih uputa i dokumenata koji slijede:

- [https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute\\_vrtici\\_i\\_skole\\_24\\_08\\_2020\\_HZJZ-1.pdf](https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf)
- [https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Umjetnicke\\_skole\\_30\\_08\\_2020\\_HZJZ.pdf](https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Umjetnicke_skole_30_08_2020_HZJZ.pdf)
- <https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/Cesta%20pitanja%20i%20odgovori%20vezano%20uz%20povratak%20u%20skolu%20-%20azurirano%204.%209.%202020..pdf>

### Sumnja na COVID-19

#### ZNAKOVI KOJI UPUĆUJU NA MOGUĆU ZARAZU COVID-19:

- povišena tjelesna temperatura (po pazuhom > 37,2)
- simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljevi, povraćanje i bol u trbuhu, posebno kod manje djece).

#### **Postupanje u slučaju sumnje na zarazu**

Ako se znakovi bolesti kod učenika jave tijekom boravka u Školi, predmetni nastavnik odmah treba pozvati roditelja/staratelja koji u najkraćem roku treba doći po dijete. Učenika treba izolirati u sobi za izolaciju (soba br. 13) do dolaska roditelja. Oboljeli djelatnik odmah napušta ustanovu.

**Soba za izolaciju** je soba br. 13 koja se nalazi u prizemlju Škole (hodnikom lijevo od glavnog ulaza u zgradu pa odmah desno). Ulaz u sobu osiguran je i iz unutrašnjeg dvorišta Škole.

- **ulaz u sobu za izolaciju iz učionica koje su u prizemlju Škole:** Ovisno o udaljenosti učionice u kojoj se nalazi učenik pod sumnjom na COVID-19 od izolacijske sobe, nastavnik u pratnji učenika bira najkraći i najsigurniji put do izolacijske sobe te nastoji što više proći unutarnjim dvorištem Škole. Pri tome izbjegava bliski fizički kontakt s drugim osobama.
- **ulaz u sobu za izolaciju iz učionica koje su na katu Škole:** Iz učionica koje se nalaze na katu Škole se u izolacijsku sobu silazi stepeništem koje što kraćim putem vodi prema toj sobi. Pri tomu treba izbjegavati fizički kontakt s drugim osobama.

Kod pojedinačnog slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu COVID-19, razredni odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim radom, dok se kod grupiranja osoba sa znakovima bolesti postupa sukladno mišljenju liječnika.

Kada se kod učenika ili djelatnika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa što, između ostalog, znači da se za sve osobe kod kojih se utvrdi da su bile u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti zarazna izriče mjera aktivnog zdravstvenog nadzora u samoizolaciji.

Ravnateljica Škole odmah treba javiti nadležnom epidemiologu/školskom liječniku:

- svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više djelatnika i/ili učenika sa sumnjom iz iste sobe/učionice/hodnika i sl.)
- svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju COVID-19 koju djelatnik, odnosno roditelj imaju obvezu javiti u školu

Roditelji su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u Školu te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovoditi dijete u Školu, već se javljaju nastavniku instrumenta u osnovnoj školi, razredniku u pripremnim razredima i srednjoj školi koji potom obavještavaju ravnateljicu. Roditelji trebaju obavijestiti i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta. Učenici starije dobi sami mjere tjelesnu temperaturu kao i učenici viših razreda te punoljetni učenici.

**KORACI POSTUPANJA** u slučaju sumnje na zarazu, odnosno ako se simptomi bolesti jave tijekom boravka u Školi (kratki vodič):

- 1. Sačuvati staloženost i smirenost. Paziti na održavanje fizičke distance (2 m).**
- 2. Telefonski obavijestiti odgovornu osobu** – nastavnik koji je posumnjao odmah obavještava roditelja/skrbnika da dođe po dijete, nastavnika instrumenta u osnovnoj školi ili razrednika u pripremnim razredima i srednjoj školi koji obavještavaju ravnateljicu ili upravu škole koji obavještavaju obiteljskog liječnika i epidemiologa ZZJOBŽ-a.
- 3. Izolirati potencijalno zaraženog učenika iz skupine** - članovi radne skupine, propisno zaštićeni maskom i rukavicama, izoliraju učenika u izolacijsku sobu do dolaska roditelja (učenik također ima zaštitnu masku na licu).

Radnu skupinu zaduženu za postupanje u slučaju sumnje na zarazu čine:

Ana Knežević, spremačica i Mirjana Simić, spremačica.

Predmetni nastavnik koji je posumnjao na zarazu (svi nastavnici trebaju biti na to spremni), dežurni nastavnik u slučaju da spremačice nisu u mogućnosti biti s djetetom.

- 4. Odlazak potencijalno zaraženog učenika iz Škole** – roditelj/staratelj preuzima dijete i odvodi ga iz Škole obilježrenom izlaznom rutom kretanja.
- 5. Čišćenje i dezinfekcija izolacijske sobe.** Prostoriju u kojoj je boravila osoba pod sumnjom na zarazu COVID-19 treba očistiti i dezinficirati te se u nju ne smiju puštati druge osobe dok to nije napravljeno. Isto se odnosi i na prostoriju u kojoj se odvijala

predmetna / skupna nastava. Upute za čišćenje i dezinfekciju – za osobe pod sumnjom ili za oboljele od COVID-19 objavljene su na poveznici: <https://bit.ly/3d1WmiS>

U slučaju da je učeniku potvrđena zaraza COVIDOM-19

**6. Informirati roditelje djece koja su bila na nastavi zajedno sa zaraženim učenikom** – ako se kod učenika ili djelatnika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa što znači da se za sve osobe kod kojih se utvrdi da su bile u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti zarazna izriče mjera aktivnog zdravstvenog nadzora u samoizolaciji.

7. Obavijestiti osnivača nakon potvrde zaraze.

#### **Ad. 6. MJERE ČIŠĆENJA I ODRŽAVANJA PROSTORA**

Čišćenje prostora je potrebno pripremiti: rukavice, zaštitne maske, zaštitne ogrtače po potrebi, zaštitne kape po potrebi, krpe / papirnate ručnike za kvake i druge dodirne površine, sredstva za čišćenje /detergent i dezinficijens, radnu obuću za spremačice i domara.

Slijediti upute nadležnog HZZJZa koje su dane pojedinačno i u prostoriju za tehničko osoblje. Održavanje zajedničkih prostora, kao i prostora koje je Škola zatražila za izvođenje nastave u uvjetima pandemije. Brinuti da unutar svake učionice i u hodniku budu dezinficijensi. Pojačano čišćenje sanitarnih čvorova, ulaza u školu i hodnika te svih površina koje se češće koriste. Ukloniti višak klupa da se ukaže na fizički poželjan razmak kao i smanjiti klupe u učionicama i na hodnicima.

Nositi maske na hodnicima na propisan način.

Pratiti redovito službene objave iz nadležnih državnih institucija i uprave Škole.

#### **Ad. 7. SURADNJA SA HZZJZ-om OBŽ i DRUGIM NADLEŽNIM INSTITUCIJAMA U RAZDOBLJU PANDEMIJE IZAZVANE VIRUSOM COVID 19**

Sve informacije koje su potrebne za reagiranje u kriznoj situaciji u svezi s koronavirusom mogu se dobiti pozivom na broj 113, svakim danom od 8 do 21 sat. Telefonski broj epidemiologa pri Domu zdravlja Osijek je 091/156 57 45. Ukoliko postoji nedoumica u vezi postupanja u kriznoj situaciji također se mogu kontaktirati ovi brojevi: 091 468 30 32 ili 099 468 30 01 svaki radni dan od 8 do 22 sata te subotom i nedjeljom od 8 do 14 sati. Suradnja s lokalnim Zavodom je na dnevnoj bazi u slučaju potrebe ili nedoumica, to čini uprava Škole i Radna skupina zadužena za Protokol postupanja u zaštiti od zaraze.

U slučaju pojave zaraze ili samoizolacije u drugoj općeobrazovnoj školi, roditelj je dužan obavijestiti nastavnika instrumenta u osnovnoj školi i pripremnim razredima, a razrednika u srednjoj školi koji dalje obavještava upravu Škole kako bi se poduzele sve mjere prevencije i zaštite sudionika u nastavi gdje je bila zaražena osoba u kontaktu.

Glazbena škola svakodnevno će pratiti tijek razvoja situacije, držati se svih informacija i uputa nadležnih institucija i službi te u skladu s njima postupati. Isto tako, davat će



informacije o epidemiološkom stanju učenika u zajednici u skladu s uputama Ureda za obrazovanje OBŽ-a.

Ove upute stupaju na snagu odmah, Odlukom ravnateljice i svi djelatnici su obavezni postupati u skladu s njima.

Sunčana Bašić, ravnateljica